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CÂMARA MUNICIPAL DE ARACAJU

ATA DA 55ê SESSÃO ORDINÁRIA (VIRTU

16 DE JUNHO DE 7O2L

PRESIDENTE- JOSENITO VITALE DE JESUS (NITINHO)

19 SECRETARIO- FABIANO OLIVEIRA

29 SECRETÁRIO- FABIANO OLIVEIRA

Com a proteção de Deus, e em nome do povo aracajuano, às

nove horas, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão com a

presença dos Senhores Vereadores: Anderson de Tuca (PDT),

Adeilson Soares dos Santos (Binho) (PMN), Sreno Goribolde

lDEMl, Cícero do Sonto Morio (PODE), Doutor Monuel Morcos

(PSD), Eduordo timo (REPUBLICANOS), Emília Corrêa (PATRIOTA),

Fabiano Oliveira (PP), Fábio Meireles (PSC), lsac (PDT),.loaquim

da Janelinha (PROS), Linda Brasil (PSOL), Josenito Vitale de Jesus

(Nitinho), (PSD), José Ailton Nascimento (Paquito de Todos),

(SO LIDARIEDADE), Pastor Diego (PP), Professora Ângela Melo
(PT), Ricardo Vasconcelos (REDE), Sávio Neto de Vardo da

Lotérica (PSC), Sargento Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS),
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Sheyla Galba (CIDADANIA), Alexandro da Conceição (Soneca)

Vinicius Porto (PDT). (vinte e dois), e ausentes os Vereadores:

Professor Bittencourt e Ricardo Marques (dois) com

justificativas. Lida a ata da quinquagésima quintã Sessão

Ordinária, e inserida a ata da quinquagésima quarta Sessão

Ordinária , que foi aprovada sem restrição.

EXPEDIENTE

Constam no Expediente: Requerimentos de números 24712027

de autoria do Vereador Sargento Byron Estrelas do Mar,

254/2077 de autoria da Vereadora Sheyla Galba. Moções de

números 86, 87 /2021 de autoria da Vereadora Emília Corrêa,

88/20?7 de autoria do Vereador Fabiano Oliveira, 89/2027 de

autoria da Vereador Pastor Diego. Passou-se à

ORDEM DO DIA

Presentes à fase de deliberação das matérias os Vereadores:
Anderson de Tuca (PDT), Adeilson Soares dos Santos (Binho)
(PMN),Breno Goribolde (DEM\, Cícero do Sonto Morio (PjDE),
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Doutor Monuel Marcos (PSD), Eduordo tlmo (REPUBLICANOS),

Emília Corrêa (PATRIOTA), Fabiano Oliveira (PP), Fábio Meireles
(PSC), lsãc (PDT), Joaquim da Janelinha (PROS), Linda Brasil
(PSOL), Josenito Vítale de Jesus (Nitinho), (PSD), José Ailton
Nascimento (Paquito de Todos), (SOLIDARIE DADE), Pastor Diego
(PP), Professora Ângela Melo (PT), Ricardo Vasconcelos (REDE),

Sávio Neto de Vardo da Lotérica (PSC), Sargento Byron Estrelas

do Mar (REPUBLICANOS), Sheyla Galba (CIDADANIA), Alexandro
da Conceição (Soneca) Vinicius Porto (PDT). (vinte e dois), e

ãusentes os Vereadores: Professor Bittencourt e Ricardo

Marques (dois) com justificativas. Pauta de hoje dia dezesseis de
junho de dois mil e vinte e um: Projetos de Leis de números:
44/2OLg de autoria da Vereadora Emília Corrêa- Submetido à

votação, foi aprovado em terceira discussão, 178120t9 de

autoria do Vereador Fábio Meireles. Submetido à votação, foi
aprovado em terceira discussão, 8l2O2I de autoria da Vereadora
Sheyla Galba. Submetido à votação, foi aprovado em terceira
discussão. Assumiu a Presidência o Vereador Vinicius Porto.

74/2OLg de autoria do Vereador Anderson de Tuca. Emenda de

número 1/202L de autoria do Vereador Anderson De Tuca ao

Projeto de Lei de número 7412078, recebeu parecer favorável
da Comissão de Justiça e Redação. O Projeto de Lei de número
74/2018 foi aprovado. Submetido à votação, foi aprovado em

segunda discussão, 3O2{2OLB de autoria do Vereador Fábio

Meireles. Discutiu o autor. Submetido à votação, foi aprovado
em primeira discussão, 7 /2O2L de autoria da Vereadora Linda

Brasil. Recebeu parecer favorável da Comissão de Justiça e

Redação. O Vereador Pastor Diego encaminhou a votação
nominal o Projeto de Lei de número 7 /2027, que recebeu sete

votos SIM dos Vereadores: Adeilson Soares dos Santos (Binho),

Breno Garibalde, Fabiano Oliveira, Joaquim da Janelinha, Linda
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Brasil, Professora Ângela Melo, Sheyla Galba, e oito votos NÃO

dos Vereadores: Anderson de Tuca, Cícero do Santa Maria,
Eduardo Lima, Fábio Meireles, Paquito de Todos, Pastor Diego,
Sargento Byron Estrelas do Mar, Sávio Neto de Vardo da

Lotérica, e duas abstenções dos Vereadores Alexsandro da

Conceição (Soneca), lsac. O Projeto de Lei foi rejeitado.
Requerimentos de números 14712021, de autoria do Vereador
Ricardo Marques, foi aprovado em Votação Única, L73l2O2! de

autoria do Vereador Ricardo Marques, foi aprovado em Votãção
Única, 1-7912O21 de autoria da Vereadora Línda Brasí|, foi
aprovado em Votação Unica, 235/2O21de autoria do Vereador
Pastor Diego, foi aprovado em Votação Única. Discutiu o autor.
24212021 de autoria da Vereadora Sheyla Galba. Discutiu a
autora foi aparteada pelo Vereador Fábio Meireles. Foi

aprovado em Votação Única. Pela Ordem, usaram da palavra os

Vereadores: professora Ângela Melo, lsac, Linda Brasil, Fabiano

Oliveira, Fábio Meireles, Pastor Diego, Anderson de Tuca,

Nitinho, Cícero do Santa Maria, que está na íntegra nos anais

deste Poder. E, como mais nada houvesse a tratar, o Senhor

Presidente convocou uma Sessão Ordinária no horário
regimental, dia dezessete de junho de dois mil e vinte e um, e

deu por encerrada a Sessão. Palácio Graccho Cardoso, dia

dezesseis de junho de dois mil e vinte e um.

19 o CRPR

ímpio Campos,74- Centro Aracaiu/SE CEP 4901G040 - Íelefone: 2107 4800

{.


